
 Протокол
№ 

гр. София,    09.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 09.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски
ЧЛЕНОВЕ:    Маргарита Йорданова

Димитър Петров

 
 
при  участието  на  секретаря  Зорница  Димитрова  и  при  участието  на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер  3383  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване, на второ четене, в 9,43 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – П. С. Й. – редовно призован чрез адв. П., не се явяват той и адвокатът му. 
ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, 
представляван е от юрисконсулт М., която представя днес пълномощно.
За СГП се явява прокурор Р..
Юрисконсулт М.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО:

ДОКЛАДВА:  касационната  жалба;  молба  от  ответника  от  27.03.2025  г.,  с  която  е  заявено 
оспорване на касационната жалба. 
Представени  са  незаверени  фотокопия  на  Ръководство  за  работа  със  стационарно  преносими 
уредби за контрол на пътното движение.
Юрисконсулт М.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 
доказателства. 
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА представените от ответника      фотокопия на Ръководство за работа със стационарно 
преносими уредби за контрол на пътното движение.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.



Юрисконсулт М.: Моля да оставите касационната жалба без уважение като неоснователна и да 
постановите съдебен акт – решение, с който да оставите в сила като правилно, обосновано и без 
допуснати касационни отменителни основания процесно въззивно решение, като съображенията, 
правните доводи и аргументи по повод и на което аз ви моля да оставите в сила, се съдържат в 
мотивите  на  самото  решение.  Считам,  че  е  едно  изключително  обосновано  решение  при 
прилагане на материалния закон, при оспорване на процесните санкционни актове. Претендирам 
юрисконсултско възнаграждение 
 
ПРОКУРОРЪТ: Моля да приемете, че касационната жалба е неоснователна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9,47 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


